

**М.И. ОВЕЧКИН — М.М. ЗАГОРУЛЬКО**

24.04.90 г.

Добрый день, уважаемый Максим Матвеевич!

Поздравляю Вас с днем Первомая и праздником Победы. Я Ваш ученик и сподвижник по экономическим конференциям в Мурыгино и Стодолощенском районе. Вот уже скоро 31 год, как я покинул стены родного СГПИ и нигде не опорочил чести родного вуза. Три года проработал в Прочистонском районе, более 13 лет на Алтае, с октября 1975 г. живу и работаю в г. Воронеже. В Воронеж приехал по обмену жилой площади, здесь и работаю по сей день в 19-й средней школе, преподаю историю, обществоведение, основы законодательства. По служебной лестнице выше директора школы не поднимался, но мне повезло в том, что я состоялся как учитель, а это в наш трудный век не так уж мало. Для меня высшей наградой является память моих учеников, так же, как я через все годы пронес добрую память о Вас, стремился учиться у Вас жизненному оптимизму, работоспособности, энтузиазму, умению быть контактным в любой среде. Сердечное спасибо Вам за все, мой добрый учитель! Я знаю, как Вы многого достигли в жизни. Я рад за Ваши успехи и горжусь Вами! Горжусь тем, что был Вашим учеником!

В нынешнее первоапрельское тепло и бесснежье я вспоминаю Мурыгино, наше спартанское обитание в местной школе, вспоминаю Броню Якубовского в кожаном пальто, шапке, с лукошком через плечо, с запиской в руке, отправляющегося за 7 км в кладовую, чтобы получить на «нашу бригаду» 150 шт. яиц. Вот были снега, что первого апреля перворазрядник по лыжам Женя Воронцов едва сумел догнать и вернуть Броню, который почти дотопал по сугробам до финиша.

О себе коротко. В наше нестабильное, трудное время большой семьей не рискнул обзаводиться. Вырастил одного сына, который работает врачом в областной клинической больнице. Внучка Наташа осенью пойдет в первый класс. Жена работает логопедом в Центральном РОНО. Она окончила тогда вместе со мною географический факультет. А потом заочно дефектологический факультет московского пединститута. Свою квартиру оставили сыну, а сами теперь живем в кооперативной квартире. У нас на двоих хорошая двухкомнатная квартира.

Будете в Воронеже, милости просим к нам в гости, будем очень рады. В Воронеже тоже крупный университет, на его тринадцати факультетах обучается тридцать тысяч студентов. Историки почти ежегодно проходят практику в моих классах. Поклон Вашей семье.

*С глубоким уважением \**

---

\* Следует подпись.